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BIJLAGE 6: Data deel 2 van het onderzoek 

Kolom1 Kolom2 Kolom3 Kolom4 

43 
De kerkdienst bestaat uit onderdelen. Zijn er veranderingen geweest in deze 
onderdelen?     

  Ja 41 64% 

  Nee 23 36% 

        

43b Welke veranderingen waren dat? (Open vraag)     

  Wel een antwoord 39 61% 

  Geen antwoord 25 39% 

        

44 Ik vind deze veranderingen in het algemeen…     

  Positief 31 48% 

  Negatief 6 9% 

  Geen mening 4 6% 

  Geen antwoord 0 0% 

        

45 
Lezen jullie nu tijdens de kerkdienst uit een andere Bijbelvertaling dan 
daarvoor?     

  Ja 34 53% 

  Nee 30 47% 

  Geen antwoord 0   

        

45a Ik waardeer dit     

  Positief 37 58% 

  Negatief 9 14% 

  Geen mening 16 25% 

  Geen antwoord 2 3% 

        

46 
Uit welke vertaling lazen jullie eerst, voor de verandering? (53% van vraag 
45)     

  SV 25 39% 

  NBG '51 5 8% 

  NBV 1 2% 

  HSV 0 0% 

  Het Boek 1 1% 

  Anders 2 3% 

        

47 
Zingen jullie nu, tijdens de kerkdienst, uit een andere psalmberijming of 
liederenbundel?     

  Ja 20 31% 

  Nee 44 69% 

  Geen antwoord 0 0% 
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47a Ik waardeer dit     

  Positief 29 45% 

  Negatief 14 22% 

  Geen mening 18 28% 

  Geen antwoord 3 5% 

        

48 
Uit welke liederenbundel zongen jullie eerst, voor de verandering? (zie vraag 
47)     

  OB 15 23% 

  NB 6 9% 

  LVdK 3 5% 

  OTH 0 0% 

  Herv. Bun. 0 0% 

  Opwek. 0 0% 

  Anders 3 5% 

        

49 
Wordt er gebruik gemaakt van andere instrumenten bij de begeleiding van 
het zingen dan daarvoor?     

  Ja 13 20% 

  Nee 51 80% 

  Geen antwoord 0 0% 

        

49a Ik waardeer dit     

  Positief 26 41% 

  Negatief 15 23% 

  Geen mening 20 31% 

  Anders 3 5% 

        

50 Waarmee werd het zingen eerst begeleid, voor de verandering?     

  Piano 4 6% 

  Orgel 11 17% 

  Gitaar 2 3% 

  Vocals 2 3% 

  Anders 0 0% 

        

51 Zijn jullie op een andere wijze gaan collecteren? Kolom1 Kolom2 

  Ja 11 17% 

  Nee 53 83% 
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51a Ik waardeer dit… 

  Positief 29 45% 

  Negatief 1 2% 

  Geen mening 34 53% 

  Anders 0 0% 

        

52 Wat is er veranderd tijdens het collecteren? (Open vraag)     

  Antwoord 11 17% 

  Geen antwoord 53 83% 

        

53 
Is de dominee op een andere wijze gaan preken of worden er nu 
hulpmiddelen gebruikt?     

  Ja 17 27% 

  Nee 47 73% 

  Geen antwoord 0 0% 

        

53a Ik waardeer dit…     

  Positief 30 47% 

  Negatief 6 9% 

  Geen mening 26 41% 

  Anders 2 3% 

        

54 Wat is er veranderd in de preek of in de hulpmiddelen?     

  Antwoord 15 23% 

  Geen antwoord 49 77% 

        

55 Zijn jullie op een andere wijze gaan bidden?     

  Ja 3 5% 

  Nee 61 95% 

  Geen antwoord 0 0% 

        

55a Dit waardeer ik…     

  Positief 27 42% 

  Negatief 9 14% 

  Geen mening 24 38% 

  Anders 4 6% 

        

56 Wat is er veranderd in het bidden? (Open vraag)     

  Antwoord 3 5% 

  Geen antwoord 61 95% 
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57 Zijn er dingen veranderd tijdens de avondmaalsdienst? 

  Ja 10 16% 

  Nee 54 84% 

        

57a Dit waardeer ik…     

  Positief 33 52% 

  Negatief 5 8% 

  Geen mening 25 39% 

  Anders 1 1% 

        

58 Welke dingen zijn er veranderd in de avondmaalsdienst? (Open vraag)     

  Antwoord 10 16% 

  Geen antwoord 54 84% 

        

59 Zijn er dingen veranderd in de doopdienst?     

  Ja 8 13% 

  Nee 56 87% 

        

59a Dit waardeer ik…     

  Positief 35 55% 

  Negatief 5 8% 

  Geen mening 24 37% 

  Anders 0 0% 

        

60 Wat is er veranderd in de doopdienst?     

  Antwoord 8 13% 

  Geen antwoord 56 87% 

        

61 Zijn er veranderingen geweest speciaal voor de jeugd?     

  Ja 39 61% 

  Nee 25 39% 

  Geen antwoord 0 0% 

        

61a Dit waardeer ik…     

  Positief 42 66% 

  Negatief 13 20% 

  Geen mening 8 13% 

  Anders 1 1% 

        

 
 
 

 
 
     



Afstudeeronderzoek Hervormd Gereformeerde Jeugdbond ‘Jongeren in de dienst’ 

 

R. Lubbers Juni 2010 Pagina 5 
 

62 Welke veranderingen zijn dat? (Open vraag) 

  Antwoord 39 61% 

  Geen antwoord 25 39% 

        

63 
Zijn er in jouw gemeente speciale jongerendiensten of themadiensten 
gericht op jongeren?     

  Ja 50 78% 

  Nee 14 22% 

  Geen antwoord 0 0% 

        

64 Dit waardeer ik…     

  Positief 41 64% 

  Negatief 12 19% 

  Geen mening 7 11% 

  Anders 4 6% 

        

65 
Denk jij dat evt. veranderingen in de kerkdienst hebben geholpen om de 
kerkdienst beter te     

  begrijpen? Snap je nu meer van de kerkdienst dan daarvoor?     

  Ja 28 44% 

  Nee 36 56% 

  Geen mening 0 0% 

        

65a Door welke veranderingen komt dat vooral? (Open vraag)     

  Antwoord 23 36% 

  Geen antwoord 41 64% 

        

       66 
Is jouw geloof en de beleving van het geloof anders geworden door de 
veranderingen in de      

  kerkdienst? Mijn geloofsbeleving is…     

  Toegenomen 21 33% 

  Hetzelfde  40 63% 

  Afgenomen 3 4% 

  Geen antwoord 0 0% 

        

        

        

        

        

66a 
Door welke verandering(en) is jouw geloofsbeleving toegenomen, verbetert? 
(Open vraag)     

  Antwoord 19 30% 

  Geen antwoord 45 70% 
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67 
Zou jouw geloofsbeleving wel toegenomen, verbetert zijn als er 
veranderingen in de kerkdienst     

  waren geweest? (percentage van de 64 jongeren totaal)     

  Ja 14 22% 

  Nee 18 28% 

  Geen  mening 11 17% 

  Geen antwoord 0 0% 

        

68 
Welke veranderingen in de kerkdienst maken dat je in het dagelijks leven 
andere en/of      

  bewustere keuzes maakt? (Open vraag)     

  Antwoord 37 58% 

  Geen antwoord 27 42% 
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